

EDITAL N.º 135/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 108/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 108/2014, Processo Seletivo para Seleção de Candidatos ao Programa de Bolsas Ibero-Americanas para Estudantes de Graduação – Santander, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

3. Vagas

Será disponibilizada 1 (uma) vaga para cada uma das universidades citadas abaixo, totalizando 5 (cinco) vagas:

3.1. Universidad de Guadalajara

Veja a lista de cursos em:

<http://www.udg.mx/oferta-academica>

3.2. Universidad de la República

Veja a lista de cursos em:

<http://www.universidad.edu.uy/carreras/index/majorTypeld/1>

3.3. Universidade de Coimbra

Veja a lista de cursos em:

<http://www.uc.pt/universouc/faculdades>

3.4. Universidade de Mendoza

Veja a lista de cursos em:

<http://www.um.edu.ar/es/>

3.5. Universidade do Porto

Veja a lista de cursos em:

http://sigarra.up.pt/up/pt/web_base.gera_pagina?p_pagina=1001599

(...)

Leia-se:

(...)

3. Vagas

As vagas serão disponibilizadas da seguinte forma:

3.1. Universidad de Guadalajara – 2 vagas

Veja a lista de cursos em:

<http://www.udg.mx/oferta-academica>

3.3. Universidade de Coimbra – 1 vaga

Veja a lista de cursos em:

<http://www.uc.pt/universouc/faculdades>

3.4. Universidade de Mendoza - 1 vaga

Veja a lista de cursos em:

<http://www.um.edu.ar/es/>

3.5. Universidade do Porto - 1 vaga

Veja a lista de cursos em:

http://sigarra.up.pt/up/pt/web_base.gera_pagina?p_pagina=1001599

(...)

Bagé, 13 de maio de 2015.

Ulrika Arns
Reitora